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SEANCE DU 1 FÉVRIER 2016

Délibération n° D-2016-17

Maintenance, fourniture et pose de la micro-signalétique -
Approbation du marché

Président :
MONSIEUR JÉRÔME BALOGE

Présents :

Monsieur Jérôme BALOGE, Monsieur Marc THEBAULT, Madame Rose-Marie NIETO, Monsieur
Alain  BAUDIN,  Madame  Jacqueline  LEFEBVRE,  Monsieur  Michel  PAILLEY,  Monsieur  Luc
DELAGARDE, Madame Anne-Lydie HOLTZ, Monsieur Lucien-Jean LAHOUSSE, Madame Jeanine
BARBOTIN, Monsieur Dominique SIX, Monsieur Jacques ARTHUR, Monsieur Elmano MARTINS,
Monsieur  Fabrice  DESCAMPS,  Madame  Carole  BRUNETEAU,  Monsieur  Guillaume  JUIN,
Madame  Marie-Paule  MILLASSEAU,  Madame  Yamina  BOUDAHMANI,  Madame  Christine
HYPEAU, Madame Yvonne VACKER, Madame Agnès JARRY,  Madame Cécilia  SAN MARTIN
ZBINDEN,  Madame  Elisabeth  BEAUVAIS,  Monsieur  Simon  LAPLACE,  Monsieur  Florent
SIMMONET,  Monsieur  Dominique  DESQUINS,  Madame  Marie-Chantal  GARENNE,  Madame
Catherine REYSSAT, Madame Valérie BELY-VOLLAND, Madame Sylvette RIMBAUD, Monsieur
Eric  PERSAIS,  Monsieur  Pascal  DUFORESTEL,  Madame  Elodie  TRUONG,  Monsieur  Alain
PIVETEAU,  Madame  Josiane  METAYER,  Monsieur  Christophe  POIRIER,  Madame  Nathalie
SEGUIN, Madame Isabelle GODEAU, Madame Monique JOHNSON.

Secrétaire de séance : Simon LAPLACE

Excusés ayant donné pouvoir :

Madame Christelle CHASSAGNE, ayant donné pouvoir à Monsieur Jérôme BALOGE, Monsieur
Alain  GRIPPON,  ayant  donné  pouvoir  à  Madame  Jacqueline  LEFEBVRE,  Monsieur  Romain
DUPEYROU,  ayant  donné  pouvoir  à  Monsieur  Simon  LAPLACE,  Monsieur  Sébastien
PARTHENAY, ayant donné pouvoir à Monsieur Dominique SIX

Excusés :

Madame Dominique JEUFFRAULT, Monsieur Jean-Romée CHARBONNEAU.



CONSEIL MUNICIPAL DU   1 février 2016
Délibération n° D-2016-17

Direction de la Commande Publique et
Logistique 

Maintenance, fourniture et pose de la micro-
signalétique - Approbation du marché

Monsieur Lucien-Jean LAHOUSSE, Adjoint au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Après examen par la commission municipale compétente

Sur proposition de Monsieur le Maire
La Ville de Niort possède un dispositif de signalisation de proximité dit « Micro-signalétique » qui permet
d’indiquer depuis le domaine public les équipements municipaux des différents quartiers. Ce matériel de
signalisation est aussi utilisé comme support de signalisation à destination de commerces, d’activités
diverses, des autres équipements publics gérés par d’autres collectivités que la Ville et des associations
ou institutions à caractère caritatif. 
La  Ville  de  Niort  est  propriétaire  du  matériel  existant  et  gère  actuellement  un  mobilier  de  micro
signalétique composé de 724 lattes disposées sur 386 supports. 
Ces 724 lattes se répartissent en trois catégories : les commerces administrations et associations (102
lattes), les institutionnels (554 lattes Ville de Niort) et les hôtels (68 lattes).
Le marché comprend les prestations suivantes : 
- la fourniture de lattes et supports et pose de micro-signalétique sur le domaine public ;
- la maintenance de l’ensemble du patrimoine de micro-signalétique ;
- le nettoyage des lattes et supports. 
Ces prestations font  l’objet  d’un marché  fractionné  à bons de commande,  comportant  un  maximum
annuel de 50 000 € HT. 
Le marché est passé pour une durée d’un an à compter de sa date de notification. Il est reconductible
tacitement 3 fois, sans pouvoir excéder 4 ans.
Dans le cadre de la procédure de consultation de marché à procédure adaptée,  la Commission des
marchés s’est réunie le 14 janvier 2016 pour avis sur la désignation du titulaire.

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :
- approuver le marché « Maintenance, fourniture et pose de la micro-signalétique » ci-après :
Attributaire : SAS GIRODMEDIAS, 93 route Blanche 39400 MORBIER
- autoriser Monsieur le Maire ou l’Adjoint délégué à le signer.

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 43
Contre : 0
Abstention : 0
Non participé : 0
Excusé : 2

Pour le Maire de Niort,
Jérôme BALOGE
L'Adjoint délégué

Signé

Lucien-Jean LAHOUSSE 


